RACUNANJE JE IGRA :: driavno tekmovanje 8. razred

[Ime in priimek: Stevilo tock: [ ]

Crke, ki so napisane poleg racunov, vpisi na ustrezna mesta v tabeli.
lzvedel-a bosS imeni bratov, po katerih so Grki poimenovali zvezdno
konstelacijo Dvojcka (Gemini).

@ Dvojcki ponazarjajo vecno borbo med dobrim in zlim. Izracunaj racune.
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Prvi astronomi so Ziveli v Mezopotamiji, kjer je pred vec kot 4 000
leti obstajala ena prvih civilizacij. Oni so bili prvi, ki so poimenovali
ozvezdja — tako smo dobili ozvezdje Bika, Vodnarja, Device...

Ce bos po vrsti povezal-a pravilne odgovore, bo$ dobil-a sliko
ozvezdja Leva — ko je sonce v tem ozvezdju, se pri¢ne poletje.
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Resi naloge. Poleg vsake naloge pobarvaj ¢rko s pravilno resitvijo in
pobarvane Crke po vrsti prepisi na ¢rto na dnu strani.

Ce si pravilno resil-a, bo$ izvedel-a kako se imenuje ozvezdje na
severnem nebu. Imenuje se po princesi Andromedi — osebi iz grske
mitologije.

A) Katero Stevilo je najvecje? 55000 | 50999 | 60000
55000 54999 50999 60000 @ [ A

B) Dopolni zaporedje: 56500 | 56000 | 57000
53 500, 55 000, , 58 000 N M D

C) Dopolni zaporedje: 50200 | 50000 | 49000
, 49 800, 49 400, 49 000 D @ L

D) Katero Stevilo je sestavljeno iz 508 58 | 50008
naslednjih mestnih vrednosti: 5Dt 8 E K N R

E) Razlika Stevil znasa 44 000, zmanjSevanec 99000 | 11000 | 22000
pa 55 000. Koliko znasa odstevanec? A | O [

F) 1z naslednjih Stevk sestavi najmanjse 67891 | 16789 | 78961
mozZno petmestno Stevilo: 7 8 9 1 6 S M 7

G) Katero Stevilo dobis, ce Stevilu 6 Dt 8 D 6850 | 60580 | 68500

priStejes 5 stotic? A\ E @

H) Katero Stevilo dobis, ¢e od Stevila 99 780 93770 | 99460 | 99758
odstejes 3 stotice in 2 desetici? G | D T

1) Koliko znaSa zmnozek Stevil 45 in 7?

ReSitev:




(4 Resi besedilne naloge. Pobarvaj zvezdice s pravilnimi reSitvami in
g crke po vrsti prepisi na ¢rto spodaj.

lzvedel-a bosS ime ozvezdja, ki je med decembrom in marcem
najsvetlejSe ozvezdje na nebu. V tem Casu lezi na jugu.

Najstarejsi opis ozvezdij je ep z naslovom Pojavi. Sestavljen je iz 192
verzov. Koliko kitic torej sestavlja ta ep, Ce je vsaka kitica sestavljena iz
6 verzov?

Racun:

Zvezda Severnica ima kar 950-krat ve¢&ji premer od Sonca. Ce bi na
sliki Sonce imelo premer 5 milimetrov - koliko bi potem na sliki znasal
premer Severnice? Zapisi v centimetrih.

Racun:

evrov, refraktor pa stane 45 evrov manj kot
teleskop. Koliko stane kompletna oprema, ce
dodamo Se torbo za opticno cev, ki stane 170
evrov?

Racun:

ReSitev: C'j
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